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2ος ΕΘΝΙΚΟΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ 2025 

για την ελληνική συμμετοχή 

στον 9ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ EUROSKILLS 2025 

 

Oι Γενικές Γραμματείες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού - Γενική 
Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης & Διά Βίου Μάθησης και Γενική Γραμματεία 
Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής - προκηρύσσουν τον «2ο Εθνικό 
Διαγωνισμό Δεξιοτήτων 2025», με σκοπό τη συγκρότηση Εθνικής Αποστολής που θα συμμετάσχει 
στον «9ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων EuroSkills 2025», ο οποίος θα πραγματοποιηθεί στην 
πόλη Herning της Δανίας, από 9 έως 13 Σεπτεμβρίου 2025.  
 
H διεξαγωγή του 2ου Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων και η συμμετοχή της Ελλάδας στον «9ο 
Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων Euroskills 2025» πραγματοποιούνται με αποκλειστική δωρεά 
από το Ίδρυμα Μποδοσάκη. 
 

Διαγωνιζόμενες ειδικότητες 
 

1. Τεχνίτης Συγκολλήσεων και Κοπής Μετάλλων (Welding) 
 

2. Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και Δικτύων (Electrical Installations) 
 

3. Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα/Web Designer-Developer/Video Games) 
 / Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής (Web Developer) 
 

4. Τεχνικός Μηχανοτρονικής Οχημάτων/Τεχνικός Οχημάτων (Automobile Technology) 
 

 

http://www.minedu.gov.gr/
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Δικαίωμα συμμετοχής 

 
Δικαίωμα συμμετοχής στον 2ο Εθνικό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων έχουν υποψήφιοι/ες που πληρούν 
όλες τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
 

1. Να μην έχουν συμπληρώσει το 25ο έτος ηλικίας έως και την τελευταία ημέρα του μήνα 
που πραγματοποιείται ο Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός (30-09-2025) και παράλληλα να έχουν 
συμπληρώσει το 18ο έτος ηλικίας την πρώτη μέρα του ίδιου μήνα  (όσοι/ες έχουν γεννηθεί 
από 01-10-2000 έως 01-09-2007) 

2. Να έχουν καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας  
3. Να μην έχουν συμμετάσχει στον 8ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων 
4. Να παρακολουθούν τις κάτωθι ειδικότητες στις αντίστοιχες δομές κατά το έτος 2024-

2025: 
 
 
α/α Ειδικότητα Συμμετέχοντες 

1 Τεχνίτης Συγκολλήσεων και Κοπής 
μετάλλων 

Καταρτιζόμενοι στις Επαγγελματικές Σχολές 
Κατάρτισης (Ε.Σ.Κ.) του ΥΠΑΙΘΑ 
 

2 Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, 
Εγκαταστάσεων και Δικτύων 
 

Μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης των  Δημόσιων 
Ημερήσιων και Εσπερινών Επαγγελματικών 
Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.) και των Πρότυπων 
Επαγγελματικών Λυκείων (Π.ΕΠΑ.Λ.)  
 

3 Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 
(Πολυμέσα/Web Designer-
Developer/Video Games) 
 
 
 
 
Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

α. Καταρτιζόμενοι/ες του Γ’ και Δ’ εξαμήνου 
κατάρτισης των Δημόσιων Σ.Α.Ε.Κ. του 
ΥΠΑΙΘΑ και της Σ.Α.Ε.Κ. της Σιβιτανιδείου 
Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων 
  
ή 
 
β. Μαθητευόμενοι στο «Μεταλυκειακό έτος 
- τάξη Μαθητείας», έτους 2024-2025  
 

4 Τεχνικός Μηχανοτρονικής Οχημάτων 
 
 
 
 
 
 
Τεχνικός Οχημάτων 
 

α. Καταρτιζόμενοι/ες του Γ’ και Δ’ εξαμήνου 
κατάρτισης των Δημόσιων Σ.Α.Ε.Κ. του 
ΥΠΑΙΘΑ και της Σ.Α.Ε.Κ. της Σιβιτανιδείου 
Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων 
 
ή 
 
β. Μαθητευόμενοι στο «Μεταλυκειακό έτος 
- τάξη Μαθητείας», έτους 2024-2025 
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Ημερομηνία και χώρος διεξαγωγής 

 
Ο 2ος Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων 2025 θα διεξαχθεί σε εργαστηριακά κέντρα (Ε.Κ.) στην 
Περιφέρεια Αττικής και για την ειδικότητα «Τεχνίτης Συγκολλήσεων και Κοπής Μετάλλων»  στην 
Επαγγελματική Σχολή Περάματος (Ε.Σ.Κ.) Περάματος. Τα εργαστηριακά κέντρα θα 
καθοριστούν σύμφωνα με τον αριθμό των αιτήσεων.  
 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί το Σάββατο 15-03-2025 πρωινές ώρες.  
 
Τα έξοδα μετακίνησης βαρύνουν αποκλειστικά τον/την διαγωνιζόμενο/η, δηλαδή χωρίς δαπάνη 
για το Δημόσιο. Την ευθύνη μετάβασης και παρουσίας των ανήλικων υποψηφίων στον χώρο 
τέλεσης του Διαγωνισμού φέρουν οι γονείς/κηδεμόνες των διαγωνιζομένων. 
 
 

 
Διαγωνιστική διαδικασία και διάρκεια 

 
O Εθνικός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων είναι βασισμένος στο πρότυπο του Ευρωπαϊκού 
Διαγωνισμού Δεξιοτήτων Euroskills. Ο/η κάθε υποψήφιος/α θα κληθεί σε πρακτική δοκιμασία, 
όπως για παράδειγμα: 
 
«τη συγκόλληση με τις μεθόδους συγκόλλησης 135 (MAG) - συμπαγές σύρμα και 111 (ΜΜΑ) 
επικαλλυμένα ηλεκτρόδια, το χειρισμό μηχανικών μέσων (τροχοί κοπής και λείανσης μετάλλων), 
τη δημιουργία κώδικα και πολυμεσικού υλικού για την κατασκευή μιας εφαρμογής ή 
ιστοσελίδας ακολουθώντας συγκεκριμένες οδηγίες ή τον εντοπισμό και την επίλυση ενός 
προβλήματος στον τομέα της ειδικότητάς τους κατά τη διάρκεια της διαδικασίας πχ. την 
επισκευή της βλάβης σε ένα όχημα, την ορθή συνδεσμολογία σε ένα ηλεκτρικό κύκλωμα, την 
εκπόνηση κατάλληλων προγραμματισμών (KNX, PLC) και μετρήσεων κλπ. και την παρουσίαση 
μιας λειτουργικής λύσης κατά τη διάρκεια της διαδικασίας» 
 
Η διάρκεια του διαγωνισμού θα καθοριστεί σε επόμενη φάση ανά ειδικότητα ανάλογα με τον 
αριθμό των αιτήσεων.   
 
Τα θεματικά πεδία ανά ειδικότητα, πληροφορίες και ενημέρωση θα παρέχονται στην 
ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας ΕΕΚ&ΔΒΜ:   
 

https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills  
 
 

 
Προστατευτικός εξοπλισμός και ρουχισμός 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού θα παρέχει τον απαραίτητο εξοπλισμό και 
τον κατάλληλο ρουχισμό για τη συμμετοχή των διαγωνιζομένων στον τελικό του διαγωνισμού, στις 
ειδικότητες όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. Σημειώνεται ότι ο εξοπλισμός και ο ρουχισμός δεν 
καλύπτουν την προκριματική φάση. Επιπλέον, θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας, ενώ οι 
συμμετέχοντες θα είναι ασφαλισμένοι για τυχόν ατυχήματα. 
  

https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills
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Διαδικασία υποβολής των αιτήσεων 

 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση στον σύνδεσμο:  
 
https://formes.minedu.gov.gr/#/homepage 
 
Διευκρινίζεται ότι η σύνδεση στο σύστημα «Φόρμες» γίνεται μέσω ΓΓΠΣΔΔ (Taxisnet). Για τους 
ανήλικους υποψηφίους/ες, η αίτηση μπορεί να υποβληθεί από το γονέα/κηδεμόνα. 
 
Η υποβολή αίτησης συμμετοχής θα είναι δυνατή από 02-12-2024 έως και 23-12-2024.  
 
 

 
Προκριματική φάση 

 
Σε περίπτωση μεγάλου ενδιαφέροντος υποψηφίων σε μία ειδικότητα προβλέπεται προκριματική 
φάση των διαγωνιζομένων με τρόπο που θα καθοριστεί από την Επιστημονική Επιτροπή της 
ειδικότητας, ο οποίος δύναται να περιλαμβάνει φίλτρα όπως: βαθμολογία, προφορική συνέντευξη, 
διαδικτυακή εξέταση κ.λπ. Η προκριματική φάση θα διεξαχθεί το Σάββατο 15-02-2025. 
 
 

 
Επιστημονική Επιτροπή 

 
Για κάθε ειδικότητα του διαγωνισμού συγκροτείται Επιστημονική Επιτροπή, αποτελούμενη από 
ειδικούς του πεδίου, με στόχο τη διασφάλιση της ποιότητας και της αξιοπιστίας της διαδικασίας. 
Η Επιστημονική Επιτροπή είναι υπεύθυνη για: 
 

 τον προσδιορισμό των θεματικών πεδίων του διαγωνισμού,  
 την κατάρτιση και επιλογή των θεμάτων του διαγωνισμού, σε συνάρτηση με το επίσημο 

πρόγραμμα σπουδών και τους οδηγούς κατάρτισης ανά ειδικότητα και τις απαιτήσεις του 
ευρωπαϊκού διαγωνισμού δεξιοτήτων EuroSkills. Στην περίπτωση προκριματικής φάσης θα 
επιλέξει επίσης τα θέματα που θα χρησιμοποιηθούν για αυτήν, 

 τον καθορισμό των κριτηρίων αξιολόγησης για τη διαγωνιστική διαδικασία. 
 

 
 

Κριτική Επιτροπή  
 

Για κάθε ειδικότητα συγκροτείται Κριτική Επιτροπή, αποτελούμενη από ειδικούς του πεδίου, με 
σκοπό την ορθή εποπτεία και αξιολόγηση των διαγωνιζομένων. Η Κριτική Επιτροπή είναι υπεύθυνη 
για: 
 

 την εποπτεία της διαγωνιστικής διαδικασίας, διασφαλίζοντας την τήρηση των κανόνων, 
 την αξιολόγηση της απόδοσης των διαγωνιζομένων, βάσει των κριτηρίων που έχουν οριστεί 

από την Επιστημονική Επιτροπή,  
 τη διαχείριση περιπτώσεων ισοβαθμίας, 
 την κατάρτιση του πίνακα τελικής κατάταξης των διαγωνιζομένων. 

 
 

https://formes.minedu.gov.gr/#/homepage
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Ανακοίνωση αποτελεσμάτων 
 

Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού μέσω του email 
worldskillsgreece@minedu.gov.gr, ενώ τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα της 
Γενικής Γραμματείας ΕΕΚ&ΔΒΜ:  
 

https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills 
 
 

Σκοπός του Διαγωνισμού 
 

Ο σκοπός της διεξαγωγής του 2ου Εθνικού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων είναι η  συγκρότηση Εθνικής 
Αποστολής που θα συμμετάσχει στον «9ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων EuroSkills 2025», ο 
οποίος θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Herning της Δανίας, από 9 έως 13 Σεπτεμβρίου 2025. 
 
Παράλληλα, ο διαγωνισμός στοχεύει στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και στην αύξηση της 
ελκυστικότητας της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) στη χώρα μας. Μέσα από 
την ανάδειξη των δεξιοτήτων, προωθείται η σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, 
συμβάλλοντας στη βελτίωση του ποσοστού συμμετοχής των νέων στην ΕΕΚ.  
 
Επιπλέον, ο διαγωνισμός ενισχύει την ανάπτυξη δεξιοτήτων, προωθεί την ευαισθητοποίηση 
σχετικά με τα τεχνικά επαγγέλματα, βοηθώντας τους νέους να κατανοήσουν ότι η επαγγελματική 
εκπαίδευση και κατάρτιση (ΕΕΚ) αποτελεί μια διαδρομή που μπορεί να οδηγήσει σε μία 
ανταποδοτική πορεία. 

 
 

Βραβεία 
 

Το βραβείο αποτελείται από κουπόνι (voucher) για την αγορά εξοπλισμού της επιλογής των 
νικητών. Τα βραβεία για τους νικητές κάθε ειδικότητας θα είναι τρία (3) κατά σειρά επιτυχίας και 
θα απονεμηθούν ως εξής:  

 

 1ο Βραβείο: Κουπόνι (voucher) αξίας 300 ευρώ 

 2ο Βραβείο: Κουπόνι (voucher) αξίας 200 ευρώ 

 3ο Βραβείο: Κουπόνι (voucher) αξίας 100 ευρώ 
 

Σε όλους/ες τους/τις διαγωνιζόμενους/ες θα απονεμηθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. Οι 
πρώτοι/ες σε σειρά κατάταξης σε κάθε ειδικότητα θα εκπροσωπήσουν τη χώρα στον 9ο 
Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων EuroSkills 2025. 

 
 
 

Υποχρεώσεις διαγωνιζομένων που διακρίνονται 
 
Οι διακριθέντες/θείσες και οι πρώτοι/ες επιλαχόντες/ούσες θα εκπαιδευθούν μετά το πέρας του 
Διαγωνισμού από εξειδικευμένους εμπειρογνώμονες του πεδίου για τη συμμετοχή τους στον 
Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων.  
 

mailto:worldskillsgreece@minedu.gov.gr
https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills
https://euroskills2025.com/
https://euroskills2025.com/
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Προς αυτό το σκοπό, οι διοργανωτές του Διαγωνισμού σε εθνικό επίπεδο θα επικοινωνήσουν με 
τoυς/τις νικητές/τριες, προκειμένου να τους/τις ενημερώσουν εκτενέστερα για την προετοιμασία 
και διεξαγωγή του «9ου Ευρωπαϊκού Διαγωνισμού Δεξιοτήτων». 
 
Σε περίπτωση κωλύματος του/της νικητή/νικήτριας, η θέση του/της θα καλυφθεί από τον/την 
διαγωνιζόμενο/η που κατέλαβε τη 2η ή εάν χρειαστεί, την 3η θέση. 
 
 

Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων EuroSkills 
 

Το EuroSkills είναι ο μεγαλύτερος Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός Δεξιοτήτων, που διοργανώνεται κάθε 
δύο χρόνια, με στόχο την προώθηση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης σε ολόκληρη 
την Ευρώπη. Ο διαγωνισμός φέρνει κοντά διαγωνιζόμενους ηλικίας 18 - 25 ετών από 33 κράτη-
μέλη, οι οποίοι έχουν διακριθεί σε εθνικούς διαγωνισμούς και διαγωνίζονται σε ειδικότητες από 
έξι (6) επαγγελματικούς κλάδους: 
 

1. Κατασκευή και Τεχνολογία Δόμησης (Construction and Building Technology) 
2. Δημιουργικές Tέχνες και Μόδα  (Creative Arts and Fashion) 
3. Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνίας  (Information and Communication Technology) 
4. Τεχνολογία Κατασκευής και Μηχανικής   (Manufacturing and Engineering Technology) 
5. Υπηρεσίες (Service Industry) 

6. Μεταφορές και Εφοδιαστική Αλυσίδα (Transportation and Logistics) 
  

Οι επισκέπτες του EuroSkills έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρακτικές δεξιότητες σε ένα ευρύ 
φάσμα επαγγελμάτων, μέσα από δραστηριότητες όπως το «Try-a-Skill». Δεκάδες χιλιάδες μαθητές 
σχολικής ηλικίας επισκέπτονται τον διαγωνισμό, εμπνέονται από τις επαγγελματικές δεξιότητες και 
ενθαρρύνονται να επιλέξουν τεχνικά επαγγέλματα.  
 
Ο Διαγωνισμός Euroskills, διαρκεί τρεις μέρες (περίπου 14 έως 18 ώρες ανά ειδικότητα), 
περιλαμβάνει μια εντυπωσιακή τελετή έναρξης, και ολοκληρώνεται με την τελετή λήξης, όπου 
απονέμονται μετάλλια (χρυσά, αργυρά, χάλκινα) καθώς και βραβεία για την καλύτερη συνολική 
απόδοση χώρας. 
 
Τα θέματα και τα κριτήρια αξιολόγησης βασίζονται στα Επαγγελματικά Πρότυπα που έχει 
αναπτύξει ο οργανισμός WorldSkills Europe με την εμπλοκή εμπειρογνωμόνων από τη βιομηχανία. 
 
Κάθε χώρα συμμετέχει με αποστολή που αποτελείται κατ’ ελάχιστον από: 
 
• Τον Επίσημο Εκπρόσωπο 
• Τον Τεχνικό Εκπρόσωπο 
• Τους/τις διαγωνιζόμενους/ες  
• Την ομάδα εμπειρογνωμόνων 
• Τον ομαδάρχη (υπεύθυνος για τους/τις διαγωνιζόμενους/ες και την επίλυση τυχόν προβλημάτων 
τους παρουσιαστούν). 
 
Στην αποστολή είναι δυνατόν να περιληφθούν επίσημοι παρατηρητές και ομάδα Μάρκετινγκ και 
Επικοινωνίας. 
 
Το WorldSkills Europe, που εντάσσεται στο παγκόσμιο κίνημα WorldSkills International, είναι ο 
οργανισμός που διοργανώνει τον  Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων (EuroSkills) και με αυτόν τον 
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τρόπο, συμβάλλει σημαντικά στην ενίσχυση της ελκυστικότητας και της εξωστρέφειας της 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στην Ευρώπη. 
 
Χρήσιμες ιστοσελίδες για τον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Δεξιοτήτων (EuroSkills) εδώ:  
 

 https://worldskillseurope.org/  

 https://euroskills2025.com/  

 https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills  

 

Η Οργανωτική Επιτροπή, όπως συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 113717/ΓΓ4/01-10-2024 
απόφαση με ΑΔΑ: 639646ΝΚΠΔ-ΥΑΑ, είναι αρμόδια να αποφασίζει κατά περίπτωση για 
οποιοδήποτε ζήτημα δεν ρυθμίζεται από την παρούσα προκήρυξη. 
 
 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, 

 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
 
 

ΟΛΓΑ ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 
 
 

Πίνακας αποδεκτών: (με ηλεκτρονική διεκπεραίωση) 

1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης 

2. Γραφεία Συμβούλων Εκπαίδευσης (μέσω των ΔΔΕ) 

3. Διεύθυνση Εφαρμογής Επαγγελματικής Κατάρτισης (προς ενημέρωση των Δημόσιων Σχολών Ανώτερης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΥΠΑΙΘΑ και τις ΕΣΚ) 

4. Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (προς ενημέρωση των Δημόσιων Ημερήσιων και Εσπερινών ΕΠΑΛ 

& ΠΕΠΑΛ) 

5. Συντονιστές Μαθητείας του «Μεταλυκειακού έτος - Τάξη Μαθητείας» στις ΠΔΕ (προς ενημέρωση των 
Σχολικών μονάδων ΕΠΑ.Λ – που υλοποιούν μαθητεία κατά το σχολικό έτος 2024-25) 

6. Υπεύθυνοι Μαθητείας του «Μεταλυκειακού έτος - Τάξη Μαθητείας» στις ΔΔΕ 
7. Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας, Τμήμα Β΄(προς ανάρτηση http://edu-

gate.minedu.gov.gr/) 
 

 

Εσωτερική Διανομή: 
1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υφυπουργού Α/θμιας Β/θμιας Εκπ/σης & Ειδικής Αγωγής 
3. Γραφείο Υφυπουργού Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. 
4. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. 
5. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Α/θμιας Β/θμιας Εκπ/σης & Ειδικής Αγωγής 
6. Γενική Δ/νση Σπουδών Π.Ε. & Δ.Ε. 
7. Γενική Δ/νση Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. 
8. Διεύθυνση Εφαρμογής Επαγγελματικής Κατάρτισης 
9. Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  - Τμήμα Β΄ 
10. Δ/νση Π.Ο.Δ.Ε.Ε.Μ.Σ. - Τμήμα Α΄ 
11. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε. - Τμήμα Β΄ 

 

https://worldskillseurope.org/
https://euroskills2025.com/
https://gsvetlly.minedu.gov.gr/worldskills
https://diavgeia.gov.gr/doc/639646%CE%9D%CE%9A%CE%A0%CE%94-%CE%A5%CE%91%CE%91?inline=true
http://edu-gate.minedu.gov.gr/
http://edu-gate.minedu.gov.gr/
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